

Premii pentru autori, ilustratori și editori de carte

Cel mai longeviv concurs inițiat și organizat de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva este Trofeul Micului Cititor, ajuns anul acesta la a 35-a ediție



Maria-Veronica Armean



Daniel Gheorghe

Ioan Sebastian Bara

Pe baza cărților intrate în bibliotecă în ultimul an, mici cititori au desemnat împreună cu juriul cel mai iubit autor de cărți pentru copii, cel mai bun ilustrator de cărți pentru copii, cea mai îndrăgită editură de cărți pentru copii.

Manifestarea a avut loc în Sala Mare a Centrului Cultural „Drăgan Muntean” din Deva, unde a avut loc festivitatea de înmănare a trofeelor la toate secțiunile concursului.

Cine au fost premianții

La Secțiunea Cel mai bun autor de cărți pentru copii au fost nominalizați următorii autori:

Maria - Veronica Armean pentru cartea „Steaua care strălucește – vol. I – O

viață legată de un fir de magie”, Deva, Editura Emia;

Florin Bican pentru cartea „Și v-am spus povestea așa. Aventurile cailor năzdrăvani rememorate de ei înșiși”, București, Editura Arthur;

Valentin Nicolau pentru cartea „Basmania: precum în Basme așa și pe Pământ”, București, Editura Nemira.

Foarte tânăra **Maria - Veronica Armean** a fost câștigătoarea acestui trofeu și la cei numai 14 ani ai săi se dovedește o mare speranță a literaturii. A obținut trofeul pentru cartea ei intitulată „Steaua care strălucește – Vol. I. – O viață legată de un fir de magie”, apărută la Editura Emia din Deva, condusă de poeta Paulina Popa.

Maria - Veronica Armean este elevă la Școala Gimnazială Nr. 20 „Simion

Mehedinți”, București, clasa a VII-a, cu rezultate foarte bune, fiind premiantă din clasa I până în prezent.

La Secțiunea Cel mai bun ilustrator de cărți pentru copii nominalizările au fost următoarele:

Cristiana Radu pentru cartea „Lumea poveștilor”, Cluj-Napoca, Editura ASCR;

Alexandru Ciubotariu pentru cartea „Istoria lui Răzvan”, București, Editura Arthur;

Tudor Popa pentru cartea „Basmania: precum în Basme așa și pe Pământ”, București, Editura Nemira.

Trofeul a fost acordat lui Tudor Popa pentru cartea „Basmania: precum în Basme așa și pe Pământ”, apărută la Editura Nemira din București.

Artistul a reușit să-i încante pe mici cititori cu imaginile create, cu originalitatea și căldura acestora, copiii fiind atrași prin ilustrațiile inspirat realizate în lumea mirifică a basmului.

Tudor Popa s-a născut pe 16 noiembrie 1968 la București și este absolvent al Liceului de Arte Plastice „Nicolae Tonitza”.

La Secțiunea Cea mai bună editură de cărți pentru copii s-au aflat în competiție următoarele edituri:

Editura Arthur din București;

Editura Girasol din București;

Editura Corint Junior din București.

Câștigătoare la această secțiune a fost Editura Arthur din București.

Editura Arthur, parte a Grupului Editorial Art, s-a impus ca una dintre cele mai importante edituri care publică cărți pentru copii din România. Cu o medie de trei

volume publicate pe lună, Editura Arthur își propune să le aducă micilor cititori titluri din cele mai valoroase.

A devenit deja o tradiție ca, odată cu decernarea celor trei trofee, să acordăm în fiecare an un trofeu special și pentru cel mai fidel cititor al nostru, iar aici am avut de ales între:

Ligia Elisabeta Galați, Colegiul Național „Decebal” Deva, clasa a VIII-a A;

Maria Vaidasigan, Colegiul Tehnic Energetic „Dragomir Hurmuzescu”, Deva, clasa a VI-a B;

Daniel Gheorghe, Colegiul Tehnic Energetic „Dragomir Hurmuzescu”, Deva, clasa a II-a A.

Trofeul a fost acordat elevului Daniel Gheorghe, cu felicitări pentru dragostea cu care se apropie de universul cărții și al lecturii.

Trofee, diplome și dulciuri

Nu au fost uitate nici învățătoarele, recompensate cu diplome și trofee pentru munca depusă alături de elevii lor.

Manifestarea a fost presărată cu momente artistice susținute de trupa de gimnastică aerobică a Colegiului Național Sportiv „Cetate” Deva, condusă de profesoarele Mădălina Susan și Georgeta Lavinia Cosma.

De asemenea, la ieșirea din Sala Mare a Centrului Cultural „Drăgan Muntean” au fost organizate două standuri de carte cu vânzare, unul al Editurii Arthur și unul cu cartea Mariei - Veronica Armean, câștigătoare Trofeului Micului Cititor la secțiunea Cel mai bun autor de cărți pentru copii.

Toți copiii prezenți au primit din partea Bibliotecii Județene baloane și dulciuri.

Astăzi, de la ora 19:30

Invitat: prof. Marta MATE, inspector școlar general adjunct al Inspectoratului Școlar Județean Hunedoara

Temă emișunii: EXAMENI ȘI REFORMA

VEDERE